



అభివృద్ధి చూసి ఆశీర్వాదించండి

- కాంగ్రెస్కు ఓటిస్తే కటిక చీకట్లే..
- బీజేపీ ఇక్కడ వచ్చేది లేదు.. నచ్చేది లేదు
- ఈటల సైనిక పసైనా చేసిందా?
- మజ్దీ బీఆర్ఎస్ గెలవడం ఖాయం
- హుజూరాబాద్లో గులాబీ జెండా ఎగరేద్దాం
- హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మండలి విప్ పాడి కౌశిక్రెడ్డి
- జమ్మకుంటలో ప్రచారం



మడిపల్లిలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్రెడ్డి

పూర్, మడిపల్లి గ్రామాల్లో రాష్ట్ర టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్ కలిసి ప్రచారం చేశారు. సాయంత్రం మున్సిపల్ పరిషత్లోని కేశవపూర్ (15వ వార్డు), కృష్ణకాలనీ (26, 27, 28వ వార్డు)లో కార్పొరేషన్ మీటింగ్లో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. తన మీద పనిగట్టుకుని దుర్మూలకం చేస్తున్నారని, తన కూతురు, భార్యపై మహిళలని చూడకుండా అవహేళన చేసే నాయకులకు గుణపాఠం చెప్పాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఉప ఎన్నికల్లో గెలిచిన ఈటల రాజేందర్ ప్రజలను ఎందుకు కలవడం లేదని ప్రశ్నించారు.

ఆయనకు రాజకీయం, స్వలాభం తప్ప వేరే ధ్యాస లేదని ఆరోపించారు. రాష్ట్ర టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఉప ఎన్నికల్లో కలబొల్లి మాటలు చెప్పి గెలిచిన బీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఈటల ఒక్క రూపాయైనా కేంద్రం నుంచి తెచ్చిందా? అభివృద్ధి చేసిందా? చెప్పాలన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీని నమ్మి ఆగం కావడం బీఆర్ఎస్ కే పట్టం కట్టాలని కోరారు. కౌశిక్రెడ్డి సతీమణి శాలినీరెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజేశ్వర్ రావు, సర్పంచ్ లు రాజేందర్, పరుశరాములు, కౌన్సిలర్లు రమేశ్, రాము, భాస్కర్, దీప్తి-కిషన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

జమ్మకుంట, నవంబర్ 15 : 'కాంగ్రెస్ 50 ఎళ్లు పాలించింది. నాటి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో తెలంగాణకు అన్యాయం చేసింది. నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలు చేపట్టలే. కేసీఆర్ ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి తెలంగాణ సాధించింది. పదేళ్ల పాలనలో బీఆర్ఎస్ అభివృద్ధి.. సంక్షేమాన్ని ఒక ఉద్యమంలా చేపట్టింది. ఆకుపచ్చని తెలంగాణగా మార్చింది. దేశానికే దిక్కుబిగా నిలిచింది. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ రావడం ఖాయం. మూడో సారి ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ ఉంటారు. హుజూరాబాద్ లో వేరే వాళ్లను గెలిపిస్తే లాభం ఉండదు. గులాబీ జెండానే ఎగరాలి. నాకు ఒక్క అవకాశం ఇచ్చి చూడండి.. మీ ఇంటి బిడ్డగా సమస్యలన్నీ పరిష్కరిస్తా..' అని బీఆర్ఎస్ హుజూరాబాద్ అభ్యర్థి, మండలి విప్ పాడి కౌశిక్రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. బుధవారం మండలంలోని అంకుశా



సీఎం సభకు రావాలని మహిళలు బొట్టు పెట్టి ఆహ్వానిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ గంధి రాధిక

సీఎం సభకు తరలిరావాలి

హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 15: ఈ నెల 17న జమ్మకుంట పట్టణంలో సీఎం ఆశీర్వాద సభకు స్వచ్ఛందంగా తరలిరావాలని బుధవారం పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ మహిళా ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటికీ వెళ్లి మహిళలకు బొట్టు పెట్టి ప్రచారం నిర్వహించారు. 7వ వార్డులోని బండ అంకూనవాడలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కౌలిపాక నిర్మల, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు కౌలిపాక శ్రీనివాస్ గడప గడపకూ తిరుగుతూ కరపత్రాలు పంచుతూ ఓట్లు అభ్యర్థించారు. 15వ వార్డులో

పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ప్రచారం

బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు, కౌన్సిలర్ కల్లెపల్లి రమాదేవి అధ్యక్షులతో ఇంటింటా బొట్టుపెట్టి, కరపత్రాలు పంచుతూ సీఎం ఆశీర్వాద సభకు తరలి రావాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు మారపెల్లి సుశీల, కేసీరెడ్డి లావణ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకు రాళ్ళు కోయ్యడ శ్రీదేవి, ప్రభావతిరెడ్డి, రేణుక, మహేశ్, తిరుపతి, వసంత, రాధిక, రాజేశ్వరి, సరోజ, జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హుజూరాబాద్ టౌన్: 7వ వార్డులో కరపత్రాలు పంచుతూ ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కౌలిపాక నిర్మల, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు కౌలిపాక శ్రీనివాస్

'దళిత బంధు'వు సీఎం కేసీఆర్



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బండ శ్రీనివాస్

జమ్మకుంట, నవంబర్ 15: దళిత బంధు పథకంతో దళిత కుటుంబాల్లో వెలుగులు నింపిన గొప్ప నాయకుడు సీఎం కేసీఆర్ అని, ముమ్మాటికీ కేసీఆర్ 'దళిత బంధు'వని రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. దళిత జాతి ఆత్మ గౌరవాన్ని ప్రపంచానికి పరిచయం చేసిన ఘనత కేసీఆర్ దేనని, ఆయనను దళిత జాతి గుండెల్లో పెట్టుకుంటుందని స్పష్టం చేశారు. బుధవారం పట్టణ బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో బండ శ్రీనివాస్ మాట్లాడారు. ఇప్పటి వరకు ఏ పార్టీ నాయకుడు దళితులను పట్టించుకోలేదని, దళిత జాతిని ఆర్థికంగా ఎదిగేందుకు హుజూరాబాద్ లో పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా ఎంపిక చేయడం అభినందనీయమన్నారు. పైరవీల్లేవు, పైసా ఖర్చు లేదు, గ్యారంటీ లేదు.. తిరిగి చెల్లించుదు లేదు.. ఇలాంటి పథకం ప్రపంచంలోనే ఎక్కడా లేదని పేర్కొన్నారు. ఒక్కో కుటుంబానికి రూ. 10లక్షలు అందించారని తెలిపారు. దళిత బంధుకు ఎంపి

కైన లబ్ధిదారులు ఆయా రంగాల్లో స్థిరపడుతున్నారని, ఆర్థికంగా ఎదుగుతున్నారని చెప్పారు. దళిత బంధు పథకాన్ని కూడా కొందరు రాజకీయం చేయడాన్ని తప్పుబట్టారు. పథకం అందరికీ అమలైందని, రెండో విడుత డబ్బులు కూడా రిలీజ్ అవుతాయని చెప్పారు. రెండో విడుత డబ్బులు లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లోనే ఉన్న విషయాన్ని వివరించారు. ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ లకు దళితులు గుర్తుకొచ్చారని, ఆ పార్టీలు దళితులకు చేసిందేంటో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. దళితుల దేవుడు.. రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ ను ఓడించిన చరిత్ర కాంగ్రెస్ పార్టీదని, అలాంటి పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెబుతామన్నారు. మంద కృష్ణతో బీజేపీ సభ ఏర్పాటు చేయడంపై మాట్లాడుతూ.. మంద కృష్ణ గౌరవం ఉందని, ఇప్పటి వరకు ఎన్నో వర్గీకరణ బీజేపీ ఎందుకు చేయలేదో చెప్పాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ వర్గీకరణపై రెండుసార్లు అసెంబ్లీ తీర్మానం చేసి పార్లమెంటుకు పంపించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. బీజే

- పథకంతో దళితుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిండు
- సీఎం కేసీఆర్ సభకు దళిత బంధు కుటుంబ సభ్యులందరం వస్తూ.. ఆశీర్వాదం
- రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్

పీకి చిత్తశుద్ధి ఉంటే కమిటీలు అవసరం లేదని, వెంటనే వర్గీకరణ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలను నమ్మేదేలేదన్నారు. ఇక జమ్మకుంట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల వైదానంలో రేపు సీఎం కేసీఆర్ సభ ఉందని, సభకు దళిత బంధుతో అభి పొందిన ప్రతి కుటుంబ సభ్యులందరం స్వచ్ఛందంగా తరలివస్తామని తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ పై దళితుల అభిమానాన్ని చాటుతామని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ సర్కారు ఒక్క దళితులకే కాదని, ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ ఫలాలు అందించినది తెలిపారు. రాష్ట్రంలో మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ నని, బీఆర్ఎస్ గెలుపును ఆపే శక్తి ఎవరికీ లేదన్నారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్రెడ్డిని గెలిపించుకుని అసెంబ్లీకి పంపాదామని, రూ. వెయ్యి కోట్లతో అభివృద్ధి చేసుకుందామని పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో టీజీపీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అంబాల ప్రభాకర్, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ పోడేటి రామస్వామి, మాజీ సర్పంచ్ పర్ల వెల్లి రమేశ్, యువ నాయకులు మంద రాజేశ్, అంబాల రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ప్రశాంతంగా జరిగేలా చూడాలి

కమలాపూర్, నవంబర్ 15: అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రశాంతంగా జరిగేలా చూడాలని ఎన్నికల అజ్ఞాపక సతీశ్ గణేశ్ పోలీసులను ఆదేశించారు. బుధవారం కమలాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించారు. మండలంలో ఎన్ని పోలింగ్ బూత్లు ఉన్నాయి? అందులో సమస్యకాగా ఎన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయో అడిగి తెలుసుకున్నారు.



కమలాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎన్నికల అజ్ఞాపక సతీశ్ గణేశ్

పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకున్నా? పోలింగ్ ముందు రోజు ఎలాంటి గొడవలు జరగకుండా పోలీస్ ఫోర్స్ తీసుకోవాలని సూచించారు. సమస్యకాగా ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రాలపై ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టాలన్నారు. చివరి పోలింగ్ కేంద్రంలో ఎంతమంది ఓటర్లు

ఉన్నారో గుర్తించి పరిసరాలను పరిశీలించాలని ఆదేశించారు. ఓటర్లు స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అజ్ఞాపక పోలీస్ స్టేషన్ కు రావడంతో డీసీపీ బారి, ఏసీపీ డివై రాజ్, సీబి సంజీవ్ స్వాగతం పలికారు.

మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 15: తెలంగాణను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్న కేసీఆర్ మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి కావడం ఖాయమని, ఆయనకే రాష్ట్రంలోని ముదిరాజ్ దీవెనార్తి ఉంటుందని ముదిరాజ్ మహాసభ ఉమ్మడి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కౌలిపాక సమ్మయ్యముదిరాజ్ పేర్కొన్నారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ పరిధిలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్రెడ్డికి ముదిరాజ్ లు బ్రహ్మరథం పడుతుండడమే అందుకు నిదర్శనమని తెలిపారు. హుజూరాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ ఆఫీస్ లో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, సాధాసీదాగా కోళ్ల ఫారాలు నడుపుకోనే ఈటల రాజేందర్ కు కోళ్ల

- ఆయనకే రాష్ట్రంలోని ముదిరాజ్ దీవెనార్తి
- ముదిరాజ్ మహాసభ ఉమ్మడి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కౌలిపాక సమ్మయ్యముదిరాజ్

యినా మనుషులైనా ఒకటేనని, గుడ్లు పెట్టడం మానేసిన కోళ్లను కనాయి కొట్లకు అమ్మినట్లు తన అవసరం తీరాక మనుషులను కూడా నిర్ణాక్షిణ్యంగా ముంచుతాడని ఆరోపించారు. హుజూరాబాద్ సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ ముద్దలయిన శంకర్ ముదిరాజ్, సీనియర్ నాయకులు గంట మధూకర్ ముదిరాజ్, భూమ్ రామకృష్ణ ముదిరాజ్ పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల బరిలో 22 మంది అభ్యర్థులు

హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 15: హుజూరాబాద్ శాసనసభ నియోజకవర్గంలో 22 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి ఎన్ రాజు తెలిపారు. ఉప సహారణ చివరి రోజు బుధవారం ముగ్గురు అభ్యర్థులు పోటీ నుంచి ఉప సహారణకు గా, 22 మంది బరిలో నిలిచారని చెప్పారు. పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులకు వెను వెంటనే నిర్ణయం తీసుకుంటుంది, ఎన్నికల సలహా సూచనలు వివరించినట్లు తెలిపారు.

పోలీస్ స్టేషన్ ను తనిఖీ చేసిన సీపీ

హుజూరాబాద్ టౌన్/ శంకరపట్నం, నవంబర్ 15: హుజూరాబాద్, కేశవపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ ను బుధవారం కఠినగర్ పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మహాంతి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ స్టేషన్ లోని పలు రికార్డులను పరిశీలించారు. ఎన్నికల నేరస్థులు, రౌడీ పీటర్ల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అవసరమైన అన్ని ప్రాంతాల్లో ఛార్జ్ మార్చ్, రూట్ మార్చ్, వాహన తనిఖీలు నిర్వహించి ఓటర్లకు భద్రతా భావాన్ని కలిగించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ ఏసీపీ ఎల్ జీవన్ రెడ్డి, టౌన్ సీబి బొల్లం రమేశ్, కేశవపట్నం ఎస్ఐ లక్ష్మారెడ్డి, ఏఎస్ఐలు వెంకటేశ్వరరెడ్డి, మల్లారెడ్డి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.